
Verbale di Consiglio seduta del 27.10.2022 
 
 

II giorno 27 ottobre 2022 nella sede di Milano, Piazza Sant'Ambrogio n. 21, alle ore 14.30 
si riunisce su convocazione prot. n. 2041/2022, il Consiglio Provinciale del Collegio 
Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano, nelle persone dei seguenti 
componenti:  
 
• Cremoli Cristiano – Presidente (Assente Giustificato) 
• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente in videoconferenza) 
• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente in videoconferenza) 
• Cavanna Vincenzo – Vice Presidente (Presente in videoconferenza) 
• Antonini Marco – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Cartone Massimo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Macrina Gianfranco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Merli Tosi Rossella – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Mocchetti Paolo – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Muroni Andrea – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Mutti Luca – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Pirrone Rocco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Raimondi Ernesto – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Sorrentino Massimo – Consigliere (Assente Giustificato) 

 
Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 
 

Odg riunione di Consiglio del 27.10.2022 
Omissis 

5) Proposta Rinnovo adesione Agepro 
Omissis 
 
In assenza del Presidente prende la parola e coordina la riunione di Consiglio il Consigliere 
anziano nonché Vice Presidente Vincenzo Cavanna. Il Consiglio si riunisce in 
videoconferenza, tramite utilizzo della piattaforma Zoom, all’inizio della seduta è accertata 
da parte del Segretario, mediante riscontro a video ed appello nominale, l’identità dei 
Consiglieri e la presenza del numero legale. Tale modalità di identificazione potrà essere 
ripetuta ogni qualvolta se ne ravvisi l’esigenza. Ai fini della determinazione del numero 
legale sono considerati presenti sia i Consiglieri presenti in aula che quelli collegati da 
remoto. Il componente può assentarsi temporaneamente dalla seduta, pur rimanendo 
collegato, comunicando espressamente tale volontà. 
Accertata l’identità dei partecipanti, constatato e fatto constatare il numero legale ( 10 
Consiglieri presenti) alle ore 14.30 dichiara aperta la seduta. 
 
Omissis 



 

5) Proposta Rinnovo adesione Agepro 
 
Il Segretario comunica quanto segue: 
premesso che il Collegio ha aderito all’associazione di categoria AGEPRO e che gli iscritti 
che si occupano di protezione civile sono impegnati in azioni sul campo di carattere sociale 
e informativo di particolare valore e rilevanza per l’intera cittadinanza; 
Considerato che la quota associativa annuale in qualità di socio collettivo è in scadenza; 
Verificato il capitolo di bilancio relativo alle partecipazioni in associazioni di categoria senza 
scopo di lucro ovvero n. 110030001 
Dato atto che gli iscritti si sono impegnato anche recentemente nella manifestazione 
organizzata da Agepro dal titolo IO NON RISCHIO ripresa anche dai nostri social media; 
Ciò premesso il Consiglio Delibera di aderire anche per il 2023 all’associazione erogando 
la cifra di 150 euro da imputare al capitolo di bilancio 11.003.0001. 
Di dare atto che il presente provvedimento è rilevante ai fini della pubblicazione sul sito 
istituzionale ai sensi del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33 s.m.i. e di dare mandato 
alla Segreteria amministrativa per quanto di competenza. 
Il Consiglio approva all’unanimità  
 
Omissis 
 
 
Il Direttivo convocherà la prossima riunione di Consiglio il 30 novembre 2022 alle ore 11.00   
in modalità mista ovvero in presenza e da remoto. Terminata la trattazione degli argomenti 
all'ordine del giorno e null'altro essendo in discussione, il Presidente alle ore 13.30 dichiara 
conclusi i lavori e scioglie la riunione. 
 
 Il Segretario            Il Vice Presidente 
       Walter Ventoruzzo           Vincenzo Cavanna 
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